



Использование ламината в качестве материала для облицовки пола стало сегодня очень распространено. Но чтобы в результате обращения с этим материалом можно было получить качественный результат, следует особенно хорошо отнестись к подготовке поверхности пола. Здесь есть определенные требования.

Несмотря на то, что ламинированные панели обладают выраженной жесткостью, все равно приходится учитывать, что они могут деформироваться. Если пол под ламинатом останется неровным, то велика вероятность быстрого повреждения данного материала. Это значит, что в первую очередь обязательно должно проводиться выравнивание под такой материал. Выровнять основание лучше всего посредством укладки бетонной стяжки.

Чтобы залить такую подоснову, используют цементно-песчаный раствор. Работать с ним непросто, поэтому существует и хорошая альтернатива такому материалу – самовыравнивающие массы. Преимуществом применения смеси подобного рода состоит в том, что тщательно выравнивать ее самостоятельно не приходится. Но для приобретения самовыравнивающей смеси придется серьезно заплатить.

После того, как пол будет выровнен и полностью затвердеет, на него необходимо положить подложку. Такой элемент позволяет создать качественное основание под ламинат. Подложка увеличивает изоляционные качества напольного покрытия, а также позволяет ему служить дольше. Остается подобрать материал, способный выступить в роли подложки. Сегодня их достаточно много на рынке.

Наиболее качественный эффект удастся получить, если использовать с этой целью пенополистирол. Его толщина не слишком велика, зато при использовании именно пенополистирола удастся сделать основание таким, что оно сможет обеспечивать хорошую амортизацию, а также придаст поверхности большую изоляцию.

Если делаете ремонт и интересует какой сделать [дизайнер интерьера](#), смотрите предложение на [elitdizayn.ru](#). Здесь можно посмотреть отличные идеи дизайна интерьера и проконсультироваться с профессиональным дизайнером по всем вопросам.